



平成30年6月26日

各位

会社名 日比谷総合設備株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西村善治
 (コード番号 1982 東証第一部)
 問合せ先 上席執行役員 管理本部 IR・広報室長
 池知宏志
 (TEL 03-3454-2720)

(訂正) 「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月10日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、平成30年6月14日に一部訂正いたしました。追加して訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 訂正の内容

(4) 添付資料 16ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位:百万円)

	設備工事業	設備機器 販売事業	設備機器 製造事業	合計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への売上高	58,029	5,742	3,066	66,838	—	66,838
セグメント間の内部売上高 又は振替高	3	4,030	469	4,503	△4,503	—
計	58,032	9,773	3,535	71,342	△4,503	66,838
セグメント利益	2,622	338	200	3,161	10	3,171
セグメント資産	36,380	9,382	2,511	<u>48,369</u>	35,276	83,550

(省略)

※ 平成30年6月14日に訂正いたしました数値を記載しております。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位:百万円)

	設備工事業	設備機器 販売事業	設備機器 製造事業	合計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への売上高	58,029	5,742	3,066	66,838	—	66,838
セグメント間の内部売上高 又は振替高	3	4,030	469	4,503	△4,503	—
計	58,032	9,773	3,535	71,342	△4,503	66,838
セグメント利益	2,622	338	200	3,161	10	3,171
セグメント資産	36,380	9,382	2,511	<u>48,274</u>	35,276	83,550

(省略)

以上